



第九届“投洽会”已邀客商近7000名 800余家名优企业参加特色商品展 足不出郑，就能买到省外特色商品

昨日，第九届中国(河南)国际投资贸易洽谈会组委会在北京举行新闻发布会，通过媒体扩大宣传，邀请海内外客商赴豫参会、考察、投资。记者从第九届“投洽会”特色商品展新闻发布会了解到，4月21日至23日“投洽会”期间，特色商品展将在郑州国际会展中心二楼举行。

郑州晚报记者 徐纲领

河南省规模最大、规格最高的国际性经贸活动

本届“投洽会”，是河南省规模最大、规格最高的国际性经贸活动。大会除了邀请一批重量级境外嘉宾参会外，还将邀请境内行业协会负责人，国内500强企业、行业龙头企业、央企及知名民企高管等参会，参会客商预计达2万人左右。

本届“投洽会”内容安排丰富，大会聚集我省粮食生产核心区、中原经

济区、郑州航空港经济综合实验区三大国家战略规划，以“新常态、新机遇、新动力”为主题，以招商引资为主线，以专题推介、产业对接、项目洽谈、展览展示为主要内容，为中外客商搭建交流合作平台。

据介绍，截至目前，本届“投洽会”已邀请到近7000名客商参会，其中境外客商2000名左右。确认参会的重要团组达150多个，境内外重要商协会近70家、国内外500强及知名企业达200多家。

从项目对接洽谈情况看，前期我省筛选整理一批先进制造业、现代服务业项目在互联网站对外发布。通过前期对接洽谈，已经征集了一批签约项目，投资领域主要在装备制造、文化旅游、基础设施、高新技术、服务业等方面，投资总额预计超过2000亿元。

“投洽会”组委会明确表示，项目要严把质量关，不符合政策要求和三个大省建设方向的项目一律不发布推介、不上会签约。

郑州股民可免费领用北斗星股票软件

上周大盘一路冲高触及4000点，之后巨幅震荡，在这一线多空分歧再次加大。那么这一轮牛市的终点在哪？中小个股是否就此沉寂？郑州股民有惊喜！上海专业财经专家现场解疑，更有一套北斗星股票软件免费相送。

震荡行情，精选个股成为获利的关键，北斗星软件的“博弈监控”指标能及时捕捉当前行情中强势品种，4月1号选出的600623双钱股份，一周上涨38%。只要你是股民，拨打400-115-8488马上免费报名领取！大盘，个股尽在掌握！

申领电话：400-115-8488

领取时间：4月10日星期六上午9:30

地点：(郑州市二七区二马路20号火车站北出站口对面)红珊瑚大酒店四楼长江厅

股市有风险，投资需谨慎

银行业房贷新政将有效减轻我省居民购房负担

为进一步完善个人住房信贷政策，支持居民自住和改善性住房需求，促进房地产市场平稳健康发展，3月30日，多部委联合出台了《关于个人住房贷款政策有关问题的通知》(简称房贷新政)，有望进一步缓解居民购房压力，减轻居民购房支出负担。

针对此次新政带来的政策调整，河南银监局督促全省银行业金融机构加大宣传力度，重点围绕已上报未审批的个人房贷业务与消费者进行主动沟通，及时制定实施细则，落实好各项惠民政策，跟踪评估政策效果，切实做好相关风险防控工作。

据了解，今年以来，房贷利率偏高的情况已得到有效控制。1-3月，我省银行业机构新发放个人住房按揭贷款平均利率为6.33%，较2014年末平均利率下降0.19个百分点，下降幅度明显。

目前，全省银行业机构正在快速推进政策

的落地工作。其中，郑州银行和焦作商行等2家法人机构已表示，对于贷款购买第二套普通自住的家庭，贷款首付比例可以由不低于60%调整为40%，还有多家非法人银行业机构的相关实施细则也即将下发实施。为使尽可能多的客户享受到该项优惠政策，多家机构表示，新政正式落地后，已在审批流程中的二套房贷款可以执行新的首付标准，原有客户贷款申请也可以按新政策进行重新申请。

除降低首付要求外，我省银行业机构还为客户申请住房按揭贷款做好了准备。除几家大型银行纷纷提高全年的住房贷款额度外，还有部分机构表示对于个人住房按揭贷款不设单独的额度限制，只要有贷款额度就可以发放。因此，目前我省个人住房按揭贷款额度宽松，不存在贷款积压情况。李肇

周口市村镇银行组建工作取得重大突破

近日，随着厦门农村商业银行与周口银监分局及西华县、商水县政府项目洽谈正式落地，当地优质涉农企业股东即将遴选产生，厦门农村商业银行拟在西华和商水2县发起设立的村镇银行已进入筹建准备阶段。至此，周口市的沈丘、淮阳、西华、商水、扶沟5个县村镇银行组建工作正式全面启动。周口地区今年村镇银行数量将达到6家，一举突破全省落后

局面居于全省前列。

据悉，上述5家村镇银行分别由中国银行、厦门农商行、郑州银行等机构作为主发起行设立，并吸纳了当地涉农龙头企业、种养大户等作为优质股东，将在发挥主发起银行的先进技术和管理经验的基础上，专注服务当地“三农”、小微企业，成为支持周口地区农村经济社会发展的“金融新军”。李肇

向市民提供体验式消费

本届“投洽会”特色商品展分为四大展区：分别为“特色商品展区”“婚庆文化创意展区”“物流和电子商务展区”“论坛和商务洽谈区”。此次“投洽会”特色商品展将在以投资为主题的前提下，实现贸易并重。

据悉，本次展会邀请我省18个省辖市及安徽、新疆等国内名优企业800余家，其中来自全国包括安徽、新疆名优特色企业100余家，我省企业近600家参展参会。涵盖服装、食品、户外用品等诸多门类，在展会上不但能购买到我省传统特产：铁棍山药、信阳毛尖、周口牛肉、道口烧鸡、仲景香菇酱、好想你大枣、宋河粮液、酒祖杜康、民权葡萄酒、四大怀药等上百种地道河南特产，还有机会见到来自安徽、新疆等本地的名优产品。大多企业还首次携带最新产品参展，主要与各渠道经销商、电商合作洽谈，同时向郑州市民提供体验式消费，广大市民足不出郑，即可选购到省外特色名优商品。

本次展会增添了婚庆创意展区，在这里

准新娘、新郎们可享受一站式服务。婚庆展区涵盖婚前、婚后所涉及的相关产业，形成系统化展示：包括婚纱摄影基地、婚庆公司、珠宝商、婚礼酒店、婚礼礼服设计、婚礼汽车租赁、家用电器、旅行社、婚礼用品及糖果酒水、婚房、婴幼儿用品等。本次婚庆用品展由北京诺恒伟业文化发展有限公司会同我省“上花轿”“大中原”“金夫人”等婚庆行业的大品牌，全面展示了婚庆服务的产业链，让年轻人耳目一新。观众可以享受免费的电子书、两至三折婚礼服务等优惠活动。

此次商品展将设置物流展区，对接商业流和物流，打造城市物流配送体系，联动电子商务发展，构建智慧城市，让广大市民享有便利的采购生活，为商品展的800家实体参展企业进入城市物流体系提供了一个大平台。

据介绍，届时，“婚庆文化创意高峰论坛”“城市物流配送体系高端发展论坛”“互联网+信贷资产证券化高端论坛”等三大论坛将与商品展相得益彰，同步推进。

互联网+金融=? 电商大数据告诉你

全球首个电商大数据指数诞生

本报讯 如今，网络购物已经成为人们的日常生活习惯之一，电子商务交易总额已经占到了社会消费品零售总额的10%左右……基于电子商务交易，产生了海量的数据。而这些数据显然孕育着无穷无尽的“宝藏”，当这些大数据搭上金融，全球首个电商大数据指数——中证淘金大数据100指数(简称“淘金100”)应运而生。4月9日，蚂蚁金融服务集团(简称“蚂蚁金服”)、博时基金管理有限公司、恒生聚源及中证指数共同发布了全球第一个电商大数据指数——淘金100。同时，基于淘金100指数开发的相应的公募基金产品随后也将在市场推出。

目前，中国电子商务的交易总额已经占到社会消费品零售总额的10%左右，相比以往金融机构通过调研获取的数据，基

于电商的全样本、实时数据能更直观、实时地反映各个行业的变化，而这也是影响投资决策的核心因素之一。发布会上，博时基金副总裁王德英表示，现在互联网与金融的结合越来越深。海量的、真实的线上交易数据成了极具价值的富矿。淘金100指数依托蚂蚁金服的大数据平台，基于海量的互联网电商交易大数据，来预期一个行业未来盈利状况，预判一个行业的繁荣程度，并在此基础上选取100只股票形成投资组合。

目前，与淘金100指数挂钩的基金产品，已经在审批之中，一只保本基金和一只指数基金预计在4月中下旬推向市场。指数基金的投资会与淘金100的成份股对应，并采用等权重方式。

郑州晚报记者 徐智慧

上海、安徽省住房公积金出新政

据悉，安徽省省直住房公积金管理中心已对住房公积金贷款政策作出了最新调整，根据这一新规，省直住房公积金贷款的二套房首付比例将降至30%，贷款利率上浮10%。

上海9日也公布了住房公积金新政策，购买首套房及二套普通住宅，个人和家庭公

积金贷款上限分别由30万元、60万元大幅上调至50万元、100万元。缴存补充公积金的，各自额度可再分别增加10万元、20万元。由此，单户家庭公积金贷款最多可达120万元。同时，上海还进一步放宽了提取公积金支付房租的条件。据新华社

上市公司董事长薪酬差距

榜首2038万 平均薪酬为78万

上市公司高管薪酬排行榜历来受人瞩目，证券时报数据中心统计，截至4月8日，已经披露2014年高管薪酬的1054家沪深上市公司中，董事长平均薪酬为78万元。

仅有的4个千万级别薪酬被方大特

钢、中国平安、万科A、蓝思科技4家董事长获得。方大特钢董事长钟崇武以2038万元的年薪力压群雄，高居榜首，值得关注的是，该公司董事长2013年薪酬也是排行第一。而如意集团董事长2014年薪酬排名垫底。据证券时报